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『五島市ふるさと大使』を委嘱しました。
令和２年４月１１日より、新たに３名の方に

五島市ふるさと大使を委嘱しました。

現在、大阪府在住の近藤さんは、両親が五島市

富江町出身で、長男の大成さんは幼少期を五島市

で過ごしました。

次男の拳成さん・三男の魁成さんは、K-1選手と

して活躍し、長男の大成さんは大成会館の館長、

セコンドとして、兄弟２人を指導者として世界に

送ることを目標としています。

夢に向かって、日々努力している３人をどうぞ

応援よろしくお願いします！

●問合せ 五島市政策企画課 まちづくり推進班 ☎０９５９－７２－６７８２（直通）
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近藤 魁成・拳成・大成

近藤 大成（こんどう たいせい）

長男・トレーナー

〇生年月日 平成4年11月23日

〇身長 180ｃｍ

〇コメント おばあちゃんから送られる新鮮な魚

やかんころ餅、帰省した時に映る素

敵な五島の景色が大好きで、僕達の

頑張れる源です！それを少しでも広

めたくて、お力になれたらと思います！

近藤 拳成（こんどう けんせい）

次男・K -1ファイター

〇生年月日 平成11年5月11日

〇身長 173ｃｍ

〇コメント 五島列島の自然と雰囲気が大

好きです！五島列島の名前を

もっと広められるように頑張り

ます！！

近藤 魁成（こんどう かいせい）

三男・K -1ファイター

〇生年月日 平成13年7月2日

〇身長 180ｃｍ

〇コメント 五島の海に感動しました！

五島の良さを、みんなに知って

もらえるように頑張ります

近藤三兄弟のご紹介 番組出演のご案内

7月12日（日）
11：15～11：45放送

平成30年10月、令和2年1月の放送
に続き、今回で３回目の出演となります。
これを見るときっと、近藤三兄弟の虜に
なりますよ♪

❁
❁

近藤三兄弟が
『あしなが基金』をサポート
親を亡くした子どもたちへの支援を募
る『あしなが学生募金』の街頭募金活動
が、新型コロナウイルスの影響で中止に
なりました。
このことを受け、同世代の仲間たちが
将来の選択肢を狭められてしまうことを
危惧した近藤三兄弟が、「少しでも活動
をサポートしたい」と、支援に名乗りを
あげました。
クラウドファンディングで支援を募り、
集まった収益を一般財団法人あしなが
育英会に全額寄付しました。



ふるさと市民カードについて
○「ふるさと市民カード」に有効期限はありません。発行から事情があって脱退
（ふるさと市民転出）するまで有効です。
○「ふるさと市民カード」は表記人のみご使用ください。特典を受ける際にご提示
いただいておりますが、表記人本人様以外のご使用は認めておりませんので、ご
利用時はご注意ください。
○転勤などで住所やメールのアドレスなど変更が生じた方はご連絡ください。
毎月一度の五島市からの連絡がない方は、ご連絡ください。
○ふるさと市民の特典を受ける際は事前に特典提供先にご確認ください。
○コースの変更をご希望の方は事務局までご一報ください。
例えばメル友コース（無料）から「心の友コース」（年間１０００円）へ変更
したい方などです。

《発行》
「五島市心のふるさと市民」事務局
（五島市政策企画課内）
TEL ０９５９－７２－６７８２
FAX ０９５９－７４－１９９４
E-mail  ｆurusato@city.goto.nagasaki.jp

心のふるさと市民事務局からのお知らせ

五島市市章

ふるさと市民を募集しています。
五島市外にお住まいで、五島市を愛する方

ならどなたでもなれます。ぜひ、ご友人、職
場の方にもご紹介ください。

五島市心のふるさと市民 検索

『五島市ふるさと納税 活用事業のご紹介』

五島市ふるさと納税
特設サイトHP

島外との交流機会が少ない全国の離島の中学生
が一堂に会し、野球を通じて「島」と「島」の交流
することにより、人間形成や地域振興に寄与す
ることを目的として開催される全国離島交流中
学生野球大会に参加しています。
令和元年度の開催地は長崎県対馬市。全国か
ら２５チームが参加しました。
五島市選抜チーム（チーム名：五島バラモン）は、
トーナメント１回戦からの出場で、東京都の伊豆
大島と対戦し、５対６で惜敗しました。
全国大会という大きな舞台に参加し活躍する
ことで、自信と誇りを持つことができ、これまで
支えてくださった野球の指導者、保護者らに感
謝の言葉を述べる選手が数多くおりました。

国指定重要有形文化財であるとともに、世界
文化遺産の主要な構成要素である「旧五輪教
会堂」の適切な防犯体制を整備するために、旧
五輪教会堂の敷地内及び教会内に各1台の防
犯カメラを設置いたしました。
防犯カメラを設置することにより、これまで
の課題であった教会守が無人となる時間帯の
管理体制や防火・防犯体制の強化を図りました。

○令和元年度 旧五輪教会堂来訪人数
１８，３５４人

＜全国離島交流中学生野球大会（参加）事業＞ 2,356,826円

＜世界遺産防犯カメラ設置事業＞ 2,541,000円


